

## Генеральный консул Турции поддержал новую образовательную программу СПбПУ

Преподаватель Политеха Мустафа Туана посетил Генеральное консульство Турецкой Республики в Санкт-Петербурге по приглашению генерального консула страны Озгана Талу.



Преподаватель Политехнического университета рассказал высокопоставленному дипломату о новой образовательной программе СПбПУ «Зарубежное регионоведение: Страны Ближнего Востока (Турция, арабские страны)», разработанной директором ВШМО, доктором исторических наук Сергеем Погодиным. Направление действует в Политехе с сентября, и по нему обучаются 20 студентов. Учебный курс включает изучение не только турецкого языка и культуры, но и дисциплин, связанных с экономикой, социально-политической системой Турции, её историей, географией, этнографией. Также Мустафа Туана вручил генконсулу научный журнал ВШМО «Россия в глобальном мире», в котором опубликована его статья «Распространение русского языка и русской культуры в Турции на современном этапе» в соавторстве с Сергеем Погодиным.

Господин Талу отметил, что появление такого направления подготовки

в Политехническом университете — важное событие, оно способствует укреплению культурных и образовательных связей между Турцией и Россией. По словам Озгана Талу, консульство Турецкой Республики готово оказать всестороннюю поддержку программе, выполняющей такую важную миссию.

В завершение встречи генконсул выразил желание посетить Высшую школу международных отношений, чтобы познакомиться со студентами и преподавателями направления «Зарубежное регионоведение: Страны Ближнего Востока (Турция)».

Дата публикации: 2023.10.05

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)